



世界乱成一锅粥 我自对镜贴花黄



■ 文娱速递

何训田开音乐会

本报讯 记者陈宏 “我做的音乐根本不属于任何音乐类型，准确地说，就叫何训田音乐。”他曾这么骄傲地说，但他就是有骄傲的资本，因为他是写出《阿姐鼓》这样音乐的何训田！近日，中国上海国际艺术节宣布，11月8日，作曲家何训田作品音乐会《香之舞》世界首演，将在东方艺术中心举行，那是从异时空飘来的香味。”他解释说。



这场音乐会将由英国指挥家詹姆斯·贾德带领以色列交响乐团与四位特邀音乐家黄英、孙颖迪、何也墨、阿诃苏摩联袂演绎，这也是海外顶级交响乐团第一次专程来华为中国原创新作作全场世界首演，对于着力打造原创品牌的东艺剧院和努力呈现国际文化的上海都具有里程碑的意义。

JYJ合体秀友情

本报讯 记者 陈宏 上周末，韩国超人气组合JYJ在四年之后再次合体亮相上海，在奔驰文化中心举行了“王者归来”2014亚洲巡回演唱会上海站。而在演唱会之前，他们也特意举行了媒体见面会，秀友情也秀亲民。“如今，我们三个人的关系，已经是朋友、家人、兄弟等词汇所不足以表达的了。”金在中说起三人的合体时说。

JYJ的三位成员现在也是活跃在不同领域，都取得了不俗的成绩。金俊秀转型话剧演员，朴有天说：“俊秀在表演舞台剧，每一场演出票都是售罄的，但是每一场他都会留一个位子给我，所以也很感谢他。”

莫文蔚个唱后欲闭关

本报讯 记者 陈宏 刚刚在上海结束了自己“莫后年代”巡演上海安可场的莫文蔚，也宣布在巡演结束后会“闭关”一段时间，专心投入于新专辑的制作中。

这次的安可场，也完成了莫文蔚自己个人的心愿，在充满故事和旧情怀的上海，上演了一场“最豪华、最完整”的一场“莫后年代”。这整轮巡演是莫文蔚出道二十个周年的纪念，为此她也早就蓄势待发，做足准备。但先后两次夺得金曲奖最佳女歌手、担任制作人又拿到最佳专辑的莫文蔚，还想有更多的突破，这次她唱了新歌《看看》，其后更是想制作出更多的好歌。

老舍、巴金情谊深

本报讯 记者 郦亮 老舍之子舒乙前天做客思南文学之家，将老舍与他的上海朋友们娓娓道来。舒乙说父亲老舍一生中很多重要的时刻都与上海有关。

老舍在上海作家中关系最好的还是巴金。新中国成立后，巴金作为上海作协的领导时常要去北京开会，而每次老舍都要尽地主之谊。舒乙曾担任馆长的中国现代文学馆曾收到巴金捐赠的两片老舍写给他的纸条，都是开会时老舍递给巴金的。一张说，会后请巴金到全聚德吃烤鸭。一张与巴金相约会后去逛琉璃厂，顺便吃小馆。两位文学巨匠的情谊由此可见一斑。

面对外界纷纷扰扰传闻，王菲显得毫无压力，在和友人合照时，还将花瓣贴在脸上搞怪。

在媒体20日爆出谢霆锋和王菲复合后，两人似乎都未受影响：王菲和友人聚餐，拿花瓣贴面，谢霆锋20日去四川商演，昨天又返回北京，和王菲继续甜蜜。而锋菲恋也瞬间点燃了娱乐圈的八卦热情，王菲为谢霆锋再怀孕的消息都出来了，不过，王菲经纪人陈家瑛终于坐不住了，在证实两人复合后，也否认了怀孕的传闻。

青年报记者 陈宏

王菲花瓣贴脸 霆锋匆匆赶回

9月20日，微博名为“扒皮王”的网友爆料称：“今天有大新闻要发生，某对艺人时隔多年破镜重圆，坐等。”随后，便有媒体爆出：已拍摄到王菲谢霆锋两人甜蜜同居并且亲密拥吻照片，疑似“锋菲恋”复合。

据爆料人透露，9月15日，王菲和谢霆锋同乘一辆车，一起返回了女方的公寓。爆料人还透露，接下来的四天，二人足不出户，在公寓内缠绵厮守。两人宛如热恋中的情侣，一起做

家务、看电视，还不时亲吻。还拍到两人在床上聊天，嬉戏中的两人还贴面亲吻。

王菲虽没出面回应，不过昨天她的好友在微博上传数张她与友人餐叙的合照，从曝光照片中，可见到王菲笑得十分灿烂，还童心未泯地拿起花瓣贴在脸颊，和友人一起搞笑。

经常成为娱乐头条的王菲，应该也知道早晚会有这么一天，毕竟，她在谢霆锋还在担任湖南《快乐男声》评

委时，一句“都不忍心提醒你注意左眼”现在看来是早已复合。而赵薇此后在参加节目时，也曾赞谢霆锋“我觉得某人真没有爱错人”，此时也应该是两人已复合，朋友都已知晓。

所以，现在虽然才爆出来，但两人早已有了心理准备，谢霆锋在当天被求证时，语调平常地说了一句“不回应”。王菲如常，谢霆锋也颇显团聚心切，在参加完商演后，就迅速赶回北京找王菲。

王菲经纪人承认“锋菲”复合

在爆料出来后，谢霆锋经纪人霍汶希通过微博发声明，斥责了侵犯个人隐私的偷拍行为，称要注意法律责任，但其中的“本公司艺人谢霆锋遭他人非法跟踪，并被偷拍私生活镜头，被窥探室内情况，相关个人信息被公开发布和传播”，几乎已经是间接

在承认绯闻。随后，有爆料称，王菲已经怀上了谢霆锋的孩子，并已经有了两个月的孕期。这让原本对复合不置可否的王菲经纪人陈家瑛，也终于接受了采访：“我很为她开心，觉得大家都单身多年，看开点啦，我没有不开心。”“有没有祝福王菲？

她说：“我好祝福她，希望她快乐，天天祝福她。”之前知不知道锋菲复合？她则表示：“我都是看报纸才知道。”但是，她否认了怀孕的传闻，称“没有baby”。

至于谢霆锋父亲谢贤，则一如既往地恶对媒体，称从不会回应谢霆锋的私生活。

柏芝病倒瘦骨嶙峋

锋菲再恋，双方的粉丝在欢呼“又相信爱情了”，但也有人在帮张柏芝母子、李亚鹏李嫣父女鸣不平。尤其是随后有张柏芝为工作病倒入院打点滴，瘦骨嶙峋的照片曝光，更是让人心里五味杂陈。

现在可以肯定的是，王菲和谢霆锋复合已经有一段时间了。而更有分析说，当初谢霆锋把孩子抚养权给张柏芝、王菲把小女儿李嫣给李亚鹏，就是为将来复合后的二人世界打下

伏笔。在锋菲恋曝光后，媒体也致电张柏芝方面，但对对方听到这个来意就挂电话。随后，在江苏卫视录《明星到我家》的张柏芝，因急性肠胃炎而紧急入院，需要大量输液。而照片上输液的张柏芝，看起来皮肤蜡黄、瘦骨嶙峋，令人生怜。

而前不久曾炮轰周星驰的向太陈岚则评价说：“原本锋菲旧情复燃不关我的事，但是，突然觉得张柏芝

母子三人好可怜。”

至于王菲这边，李亚鹏没有回应过，只是之前，他曾说过一句话“人生需要度过，不需要看破”，似表明自己的态度。而窦靖童表现淡然，在北京商场逛街时吃甜品，被路人认出来也大方合影，但是，也有人表示，她是王菲和谢霆锋原本家庭中，最可能淡然的一个，因为她从小在香港时就和谢霆锋经常在一起，李亚鹏对她也很好。